



## Parada 30 Speisekarte

https://speisekarte.menu
Obere Hauptgasse 30 | Mühleplatz 30, Thun 3600, Switzerland
(+41)332222206,(+41)791759500 - http://www.parada30.ch/









Hier findest Du die **Speisekarte von Parada 30** in Thun. Zurzeit stehen 24 Menüs und Getränke im Menü. **Saisonale oder wöchentliche Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. In diesem Etablissement kannst Du **leckere vegetarische Mahlzeiten essen**, bei denen kein tierisches Fleisch oder Fisch verwendet wurde, viele Gäste freuen sich auch besonders auf die **vielfältige, leckere mexikanische Küche**. Wenn es zum Abschluss noch etwas Dessert sein darf, enttäuscht auch dort Parada 30 nicht mit seiner guten **Auswahl an Desserts**, die Kunden des Lokals ziehen auch die umfangreiche Vielfalt an unterschiedlichsten **Kaffee- und Tee-Spezialitäten**, die das Etablissement bietet, in Betracht. Das Gasthaus nimmt auch die gängigen Kreditkarten.

**Spezialitäten**, die das Etablissement bietet, in Betracht. Das Gasthaus nimmt auch die gängigen Kreditkarten. Das Restaurant bietet Dir gerne eine Selektion glutenfreier Mahlzeiten an, außerdem gibt es **vegane Mahlzeiten** im Menü des Restaurants. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Rufnummer ist (+41)332222206,(+41)791759500.

## Parada 30 Speisekarte



## Alkoholfreie getränke

**CHAI** 

## Süße desserts

**BROWNIE** 

#### Pizza

PIZZA-SPEZIAL

## Getränke

**GLAS WEIN** 

## Aufläufe

**DELLA CASA** 

## Erfrischungsgetränke

**HORCHATA** 

### Eis

**VANILLE** 

## Heiße getränke

TEE

## Kaffee

**KAFFEE** 

#### **Drinks**

**GETRÄNKE** 

#### Cold\*

**OASE** 

## Spirituosen

**ABSOLUT** 

**AMERICANO** 

## Coffee

**CAPPUCCINO** 

**ESPRESSO** 

# Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

**SCHOKOLADE** 

**FLEISCH** 

## Folgende arten von gerichten werden serviert

**QUESADILLAS** 

**NACHSPEISEN** 

### Restaurant kategorie

**MEXIKANER** 

**VEGAN** 

**VEGETARIER** 

**AMERIKANISCH** 

**NACHTISCH** 

## Parada 30 Speisekarte



## Parada 30

Obere Hauptgasse 30 | Mühleplatz 30, Thun 3600, Switzerland

#### Öffnungszeiten:

Dienstag 17:00-23:00 11:30-15:00 Mittwoch 17:00-23:00 11:30-15:00 Donnerstag 11:30-15:00 17:00-23:30 Freitag 11:30-24:00 Samstag 9:30-24:00

